

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving Public Works and Government
Services Canada/Réception des soumissions Travaux
publics et Services gouvernementaux Canada
Pacific Region
401 - 1230 Government Street
Victoria, B.C.
V8W 3X4
Bid Fax: (250) 363-3344

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Public Works and Government Services Canada -
Pacific Region
401 - 1230 Government Street
Victoria, B. C.
V8W 3X4

Title - Sujet PARKING DVICE SYSTEMS	
Solicitation No. - N° de l'invitation 5P437-130008/A	Amendment No. - N° modif. 001
Client Reference No. - N° de référence du client 5P437-130008	Date 2013-08-14
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$VIC-250-6271	
File No. - N° de dossier VIC-3-36007 (250)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2013-08-26	
Time Zone Fuseau horaire Pacific Daylight Saving Time PDT	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Park, Isabell	Buyer Id - Id de l'acheteur vic250
Telephone No. - N° de téléphone (250) 363-3981 ()	FAX No. - N° de FAX (250) 363-3344
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Amendment 001

This amendment is raised to revise various sections of the RFP and to post Q&A provided during site visit.

Under section 1.1.2 Point Rated Technical Criteria

Delete:

5	MOBILE SYSTEM OPTION Parks Canada Agency is interested in a system that includes a handheld device that would be able to issue both park use permits (equivalent to the automated permit machines) and violation/warning tickets in real-time. Option available immediately – 15 points Option will be available within 12 months – 10 points Option will be available 12– 24 months – 5 points Option not available – 0 points	a	
----------	---	---	--

Insert:

5	MOBILE SYSTEM OPTION Parks Canada Agency is interested in a system that includes a handheld device that would be able to issue park use permits (equivalent to the automated permit machines) in real-time. Option available immediately – 15 points Option will be available within 12 months – 10 points Option will be available 12– 24 months – 5 points Option not available – 0 points	a	
----------	--	---	--

Under Annex A

Delete:

3.0 MOBILE SYSTEM OPTION

Parks Canada Agency is interested in a system that includes a handheld device that would be able to issue both park use permits (equivalent to the automated permit machines) and violation/warning tickets in real-time.

- 3.1 Any handheld device system must be fully integrated with the automated permit machines and host software.
- 3.2 If applicable, the bidder may elaborate on option related to handheld device systems

Insert:

3.0 MOBILE SYSTEM OPTION

Parks Canada Agency is interested in a system that includes a handheld device that would be able to issue park use permits (equivalent to the automated permit machines) in real-time.

- 3.1 Any handheld device system must be fully integrated with the automated permit machines and host software.
- 3.2 If applicable, the bidder may elaborate on option related to handheld device systems

Under Annex B Basis of Payment

Delete:**Itemized cost**

#	Item Description	Qty	24 months (contract period)	Option year 1	Option year 2	Option year 3
1	Parking Meter firm monthly lease price	13	\$	\$	\$	\$
2	Installation cost	13	\$			
3	Software licensing	13	\$			
4	Serve hosting fee					
5	Technical support (after-warranty)					

This is not an exhaustive list. Bidder may add additional items if applicable.

Insert:**Itemized cost**

#	Item Description	Qty	24 months (contract period)	Option year 1	Option year 2	Option year 3
1	Parking Meter firm monthly lease price	14	\$	\$	\$	\$
2	Installation cost	14	\$			
3	Software licensing	14	\$			
4	Serve hosting fee					
5	Technical support (after-warranty)					

This is not an exhaustive list. Bidder may add additional items if applicable.

Questions and Answers:

Question 1: Machine requires 18 inch pedestals but Parks Canada pedestals are 21 inch. We would not be able to meet the ADA requirements without modifications to the pedestal.

Answer 1: If the winning bidder requires 18 inch pedestals, Parks Canada will provide modifications needed.

Question 2: Regarding Solar capabilities, how much direct sunlight does Pacific Rim Park receive?

Answer 2: We do not know the answer but this information could be look it up on a website.

Question 3: What is the purpose of solar capabilities requirement?

Answer 3: They would be fore additional sites not listed in the schedule and which could be remote in nature.

Question 4: Where are gate locations?

Answer 4: Wick Road and Long Beach access road.

Question 5: Does Parks Canada want a card or key pad access for a gate.

Answer 5: Card.

Question 6: Does Parks want printing being 2 sided or one?

Answer 6: Parks want the tickets to be preprinted on both sides but the machine printer only needs to print on one side.

Question 7: What is the amperage availabe at the pedestals?

Answer 7: It is 15 amp on 120 volts

Question 8: Can you please confirm that concrete bases and AC power will be supplied to ALL pay stations by Parks Canada

Answer 8: Yes

Question 9: Can you please confirm that the Gates System will be in the "Wickannish Day Use Area" and "The Long Beach North Area"

Answer 9: Yes

Question 10: Please confirm that the total requirements are 13 Paystations and 4 Gates

Answer 10: The total requirements are 14 Paystations; the 4 Gates include: 2 "IN" Gates & 2 "OUT" Gates

All other terms and conditions remain unchanged.